



ÍNDICE



DEPÓSITOS ACUMULADORES

ACUMULADOR ACERO VITRIFICADO	02
TERMO ELÉCTRICO ACERO VITRIFICADO	02

DEPÓSITOS INTERACUMULADORES

INTERACUMULADOR ACERO VITRIFICADO SERPENTÍN ESPIRAL MURAL PARA ENERGÍA SOLAR O CALDERA	02
INTERACUMULADOR ACERO VITRIFICADO SERPENTÍN ESPIRAL PATAS PARA ENERGÍA SOLAR O CALDERA	02
INTERACUMULADOR ACERO VITRIFICADO DOBLE SERPENTÍN ESPIRAL PARA ENERGÍA SOLAR Y CALDERA	03
INTERACUMULADOR ACERO VITRIFICADO DOBLE ENVOLVENTE PARA ENERGÍA SOLAR O CALDERA	03

DEPÓSITOS DE INERCIA

DEPÓSITO DE INERCIA ACERO AL CARBONO SERPENTÍN ESPIRAL ENERGÍA SOLAR	03
DEPÓSITO DE INERCIA ACERO AL CARBONO	03

REPUESTOS

CONDICIONES GENERALES DE VENTA



INDEX

STORAGE TANKS:

ENAMELLED STEEL STORAGE TANK	02
ENAMELLED STEEL ELECTRIC WATER HEATER	02

STORAGE TANK WITH EXCHANGER:

ENAMELLED STEEL WATER STORAGE TANK WITH SPIRAL COIL FOR WALL INSTALLATION FOR SOLAR ENERGY OR BOILER	02
ENAMELLED STEEL WATER STORAGE TANK WITH SPIRAL COIL FOR INSTALLATION ON THE FLOOR FOR SOLAR ENERGY OR BOILER	02
ENAMELLED STEEL STORAGE TANK WITH DOUBLE SPIRAL COIL FOR SOLAR ENERGY AND BOILER	03
ENAMELLED STEEL DOUBLE WALLED STORAGE TANK FOR SOLAR ENERGY OR BOILER	03

BUFFER TANKS

CARBON STEEL BUFFER TANK WITH SPIRAL COIL FOR SOLAR ENERGY	03
CARBON STEEL BUFFER TANK	03

SPARE PART

GENERAL CONDITIONS OF SALE

ACUMULADOR ACERO VITRIFICADO ENAMELLED STEEL STORAGE TANK



ENERGÍA SOLAR Y CALDERA/SOLAR ENERGY AND BOILER

TARIFA DE PRECIOS 2017
2017 PRICE LIST

REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD/ CAPACITY (Litros / Litres)	DIMENSIONES/ DIMENSIONS (mm)	P.V.P. / PRICE(€)
INSTALACIÓN EN SUELO / INSTALLATION ON THE FLOOR				8 bar
06243	DPAV/A	150	Ø- 560 H-1.199	837
06244	DPAV/A	200	Ø- 560 H-1.448	932
06245	DPAV/A	300	Ø- 560 H-1.948	1.210
06246	DPAV/A	500	Ø- 750 H-1.702	1.363
06247	DPAV/A	750	Ø- 990 H-1.937	2.249
06296	DPAV/A	1.000	Ø-1.050 H-2.002	2.834
06297	DPAV/A	1.500	Ø-1.200 H-2.193	4.544
06298	DPAV/A	2.000	Ø-1.300 H-2.399	5.605

* INCLUYE ÁNODO DE MAGNESIO/ MAGNESIUM ANODE INCLUDED



TERMO ELÉCTRICO ACERO VITRIFICADO ENAMELLED STEEL ELECTRIC WATER HEATER

REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD/ CAPACITY (Litros/Litres)	DIMENSIONES/ DIMENSIONS (mm)	P.V.P. / PRICE(€)
INSTALACIÓN VERTICAL MURAL/VERTICAL WALL MOUNTING				8 bar
04939	DPAV/EMS	15	Ø-368 H- 480	155
04940	DPAV/EM	30	Ø-368 H- 480	180
04941	DPAV/EM	50	Ø-450 H- 550	189
06782	DPAV/EM SLIM	50	Ø-360 H- 790	201
04942	DPAV/EM	80	Ø-450 H- 780	218
04943	DPAV/EM	100	Ø-450 H- 930	243
04944	DPAV/EM	150	Ø-450 H- 930	315
04945	DPAV/EM	200	Ø-520 H-1.370	644
INSTALACIÓN HORIZONTAL MURAL/HORIZONTAL WALL MOUNTING				8 bar
05499	DPAV/EMH	80	Ø-450 L- 780	227
05020	DPAV/EMH	100	Ø-450 L- 930	252

*INCLUYE ÁNODO DE MAGNESIO/ MAGNESIUM ANODE INCLUDED



TERMO ELÉCTRICO ACERO VITRIFICADO GLASS CERAMIC ENAMELLED STEEL ELECTRIC WATER HEATER TYPE GLASS CERAMIC

REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD/ CAPACITY (Litros/Litres)	DIMENSIONES/ DIMENSIONS (mm)	P.V.P. / PRICE(€)
INSTALACIÓN VERTICAL MURAL/VERTICAL WALL MOUNTING				8 bar
06658	DPAV/EM/GC	30	Ø-350 H- 520	239
06659	DPAV/EM/GC	50	Ø-440 H- 550	263
06660	DPAV/EM/GC	80	Ø-440 H- 780	276
06661	DPAV/EM/GC	100	Ø-440 H- 930	303
06662	DPAV/EM/GC	150	Ø-440 H-1.300	382

*INCLUYE ÁNODO DE MAGNESIO/ MAGNESIUM ANODE INCLUDED



INTERACUMULADOR CON SERPENTÍN ESPIRAL VITRIFICADO ENAMELLED STEEL STORAGE TANK WITH COIL

ENERGÍA SOLAR Y CALDERA/SOLAR ENERGY AND BOILER

REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD/ CAPACITY (Litros / Litres)	DIMENSIONES/ DIMENSIONS (mm)	P.V.P. / PRICE(€)
INSTALACIÓN MURAL/ WALL MOUNTING				8 bar
04624	DPAV/IM	60	Ø-450 H- 640	334
04625	DPAV/IM	80	Ø-440 H- 729	340
04626	DPAV/IM	100	Ø-440 H- 876	394
05503	DPAV/IM	120	Ø-440 H-1.031	440
04627	DPAV/IM	150	Ø-440 H-1.247	487
05588	DPAV/IM	200	Ø-520 H-1.370	721
INSTALACIÓN EN SUELO/ INSTALLATION ON THE FLOOR				8 bar
06216	DPAV/I	150	Ø- 560 H-1.198	869
06217	DPAV/I	200	Ø- 560 H-1.448	954
06218	DPAV/I	300	Ø- 650 H-1.420	1.138
06219	DPAV/I	500	Ø- 750 H-1.674	1.627
06220	DPAV/I	750	Ø- 990 H-1.937	2.519
06221	DPAV/I	1.000	Ø-1.050 H-2.002	3.464
06222	DPAV/I	1.500	Ø-1.200 H-2.193	5.106
06223	DPAV/I	2.000	Ø-1.300 H-2.399	6.004

* INCLUYE ÁNODO DE MAGNESIO/ MAGNESIUM ANODE INCLUDED



- MEDIOS DE DESCARGA EN DESTINO NO INCLUIDOS/ MEANS OF OFFLOADING AT DESTINATION NOT INCLUDED
- IMPUESTOS Y PORTES NO INCLUIDOS/ TAXES AND POSTAGE NOT INCLUDED

INTERACUMULADOR DOBLE SERPENTÍN ESPIRAL VITRIFICADO ENAMELLED STEEL DOUBLE COIL STORAGE TANK



TARIFA DE PRECIOS 2017
2017 PRICE LIST

ENERGÍA SOLAR Y CALDERA/ SOLAR ENERGY AND BOILER

REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD/ CAPACITY (Litros / Litres)	DIMENSIONES/ DIMENSIONS (mm)	P.V.P. / PRICE(€)
INSTALACIÓN EN SUELO/ INSTALLATION ON THE FLOOR				8 bar
04928	DPAV/I/ES2	200	Ø-560 H-1.340	1.030
06214	DPAV/I/ES2	300	Ø-660 H-1.420	1.192
06215	DPAV/I/ES2	500	Ø-750 H-1.720	1.777
06248	DPAV/I/ES2	750	Ø-950 H-2.000	2.789

* INCLUYE ÁNODO DE MAGNESIO/ MAGNESIUM ANODE INCLUDED



INTERACUMULADOR DOBLE CÁMARA DOUBLE-WALL STORAGE TANK

TERMOSIFÓN SOLAR/ THERMOSIPHON

REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD/ CAPACITY (Litros / Litres)	DIMENSIONES/ DIMENSIONS (mm)	P.V.P. / PRICE(€)
INSTALACIÓN MURAL/ WALL MOUNTING				8 bar
05331	DPAV/CE/ES	150	Ø-600 H-1.017	841
05367	DPAV/CE/ES	200	Ø-600 H-1.267	983
05564	DPAV/CE/ES MCL	300	Ø-580 H-1.970	1.157

* INCLUYE ÁNODO DE MAGNESIO/ MAGNESIUM ANODE INCLUDED



DEPÓSITO DE INERCIA CARBONO SERPENTÍN ESPIRAL CARBON STEEL BUFFER TANK WITH SPIRAL COIL

ENERGÍA SOLAR/ SOLAR ENERGY

REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD/ CAPACITY (Litros / Litres)	DIMENSIONES/ DIMENSIONS (mm)	P.V.P. / PRICE(€)
INSTALACIÓN EN SUELO/ INSTALLATION ON THE FLOOR				4 bar
06816	DPAC/DI/ES MCL	750	Ø- 990 H-1.888	1.601
06817	DPAC/DI/ES MCL	1.000	Ø- 990 H-2.089	1.702
06818	DPAC/DI/ES MCL	1.500	Ø-1.200 H-2.290	2.595
06819	DPAC/DI/ES MCL	2.000	Ø-1.400 H-2.181	2.827



DEPÓSITO DE INERCIA ACERO AL CARBONO VERTICAL CARBON STEEL VERTICAL BUFFER TANK

REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD/ CAPACITY (Litros / Litres)	DIMENSIONES/ DIMENSIONS (mm)	P.V.P. / PRICE(€)
INSTALACIÓN EN SUELO/ INSTALLATION ON THE FLOOR				4 bar
06881	DPAC/DI/MCL	150	Ø- 500 H-1.310	596
06807	DPAC/DI/MCL	200	Ø- 500 H-1.710	638
06808	DPAC/DI/MCL	300	Ø- 750 H-1.460	1.027
04064	DPAC/DI/MCL	500	Ø- 850 H-1.750	1.036
04065	DPAC/DI/MCL	750	Ø- 990 H-1.888	1.327
04066	DPAC/DI/MCL	1.000	Ø- 990 H-2.089	1.427
04067	DPAC/DI/MCL	1.500	Ø-1.200 H-2.290	2.277
04068	DPAC/DI/MCL	2.000	Ø-1.400 H-2.181	2.563



- MEDIOS DE DESCARGA EN DESTINO NO INCLUIDOS/ MEANS OF OFFLOADING AT DESTINATION NOT INCLUDED
- IMPUESTOS Y PORTES NO INCLUIDOS/ TAXES AND POSTAGE NOT INCLUDED

RESISTENCIAS DE INMERSIÓN SIN TERMOSTATO PARA DEPÓSITOS VITRIFICADOS/ IMMERSION HEATING ELEMENT WITHOUT THERMOSTAT FOR ENAMELLED TANKS				
REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	POTENCIA/ POWER (W)	TENSIÓN/ VOLTAGE (V)	P.V.P. / PRICE(€)
06455	DP/AVRT15	1.500	230	52
06381	DP/AVRT	1.500	230	50
06382	DP/AVRT	2.000	230	51
06513	DP/AVRTH	2.000	230	58



* PORTES DEBIDOS/
COLLECT ON DELIVERY

TERMOSTATO PARA RESISTENCIAS DE INMERSIÓN DE DEPÓSITOS VITRIFICADOS/ THERMOSTAT FOR IMMERSION HEATING ELEMENT IN ENAMELLED TANKS			
REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD DEPÓSITOS / TANKS CAPACITY	P.V.P. / PRICE(€)
06544	DP/AVT15	15 Litros	50
06543	DP/AVT	30 a 150 Litros	51



* PORTES DEBIDOS/
COLLECT ON DELIVERY

JUNTA PARA DEPÓSITOS VITRIFICADOS MURALES/ GASKETS FOR WALL MOUNTING ENAMELLED TANKS			
REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD DEPÓSITOS / TANKS CAPACITY	P.V.P. / PRICE(€)
05278	DP/JAV	15 A 150 Litros	12



* PORTES DEBIDOS/
COLLECT ON DELIVERY

ÁNODO DE MAGNESIO PARA DEPÓSITOS VITRIFICADOS MAGNESIUM ANODE FOR ENAMELLED TANKS

ÁNODO DE MAGNESIO PARA VITRIFICADOS/ MAGNESIUM ANODE FOR ENAMELLED TANKS			
REFERENCIA/ REFERENCE	MODELO/ MODEL	CAPACIDAD DEPÓSITOS/ TANKS CAPACITY	*P.V.P. / PRICE(€)
06290	DPAV/AM	DE 30 A 50 LITROS MURAL/ FROM 30 TO 50 LITRES WALL	10
06291	DPAV/AM	DE 80 A 100 LITROS MURAL/ FROM 80 TO 100 LITRES WALL	13
06292	DPAV/AM	DE 150 A 200 LITROS MURAL/ FROM 150 TO 200 LITRES WALL	19
00960	DPAV/AM	DE 150 A 500 LITROS SUELO/ FROM 150 TO 500 LITRES FLOOR	31
00964	DPAV/AM	DE 750 A 1.500 LITROS SUELO/ FROM 750 TO 2.000 LITRES FLOOR	44



* PORTES DEBIDOS/
COLLECT ON DELIVERY

- MEDIOS DE DESCARGA EN DESTINO NO INCLUIDOS/ MEANS OF OFFLOADING AT DESTINATION NOT INCLUDED
- IMPUESTOS Y PORTES NO INCLUIDOS/ TAXES AND POSTAGE NOT INCLUDED



**CONDICIONES GENERALES DE VENTA/
GENERAL CONDITIONS OF SALE/
CONDITIONS GENERALES DE VENTE/
CONDIÇÕES GERAIS DE VENDA**



La venta de productos de MECALIA, S.L. se regula por las presentes Condiciones Generales de Venta. Estas Condiciones Generales de Venta se consideran aceptadas sin reservas por el comprador. Asimismo, serán de aplicación prioritaria sobre las condiciones generales del comprador. MECALIA, S.L. se reserva el derecho a actualizar el contenido de las presentes Condiciones generales de venta sin previo aviso. Las presentes condiciones sustituyen y anulan todas las anteriores.

PRECIOS

- 1 - Los precios indicados pueden ser variados sin previo aviso y sólo son vinculantes si son expresamente confirmados por MECALIA, S.L.
- 2 - En el precio no se incluyen los gastos de transporte, los impuestos (p.ej.: IVA) o embalajes especiales, distintos al habitual empleado por MECALIA, S.L. Se pueden realizar envíos a portes pagados con agencias de bajo coste, cargándose posteriormente en la factura. Cuando por acuerdo entre ambas partes, el porte sea pagado, la mercancía viajará por el transporte elegido por MECALIA, S.L.; cualquier otra agencia indicada por el cliente será a cargo del comprador.

PEDIDOS

- 3 - Todos los pedidos están sujetos a la aprobación de MECALIA, S.L.
- 4 - Con el pedido, el cliente reconoce conocer y aceptar nuestras Condiciones Generales de Venta y todos los datos y características técnicas de nuestros productos detallados en el catálogo y tarifas.
- 5 - Los pedidos se consideran en firme con el cliente que se compromete en todas sus condiciones y no pueden ser variados o anulados sin el consentimiento por escrito de MECALIA, S.L.
- 6 - Los pedidos confirmados, se entienden aceptados pero con facultad de anularse parcial o totalmente por parte de MECALIA, S.L., con motivo de no suministro de material o por causas de fuerza mayor o no previsibles.

ENTREGAS

- 7 - Los plazos de entrega son indicativos y no comprometen a MECALIA, S.L. Eventuales retrasos o entregas parciales no pueden dar lugar por parte del cliente ni a la anulación del pedido ni a cargos de ningún tipo por daños y/o suspensión de los pagos.

ENVÍOS

- 8 - Por fecha de entrega se entiende el día de llegada al lugar de entrega.

RECLAMACIONES

- 9 - No se aceptarán reclamaciones no efectuadas en el momento de la recepción del material o con un máximo de 48 horas según reconoce la Ley.
- 10 - En cualquier caso las reclamaciones por daños del transporte deberán ser realizadas por escrito en el albarán del transportista. Si la contratación del transporte la ha efectuado el comprador, será éste quien deba tramitar las reclamaciones oportunas.
- 11 - No se aceptará material devuelto sin previa autorización por MECALIA, S.L. y en cualquier caso los portes serán a cargo del cliente. No se aceptará devolución de productos fabricados a medida. No se aceptará la devolución de ningún material usado. Tampoco se aceptará la devolución de ningún material no usados transcurridos 6 meses desde su venta. En cualquier caso, en toda devolución realizada de material de serie, la mercancía se depreciará un 10% del valor neto facturado, en concepto de gastos de revisión y acondicionamiento.
- 12 - Eventuales reclamaciones no darán derecho a suspensión de pagos acordados.
- 13 - En caso de aceptados defectos del producto, MECALIA, S.L. sustituirá o reparará a su propio o único juicio el producto defectuoso o los elementos del propio producto. Además de esto, el cliente no podrá reivindicar ninguna reclamación.
- 14 - No se aceptarán reclamaciones que contravengan las presentes Condiciones Generales de Venta o aquellas otras particulares que hubieren podido ser pactadas por escrito, en cualquier caso las reclamaciones deberán ser cursadas siempre, y con preciso detalle, por escrito.

GARANTÍAS

- 15 - La garantía cubre cualquier defecto de fabricación de los aparatos y consiste en la sustitución o reparación del mismo, siempre dictaminada por nuestro departamento técnico y conforme a la legislación vigente.
La garantía decaerá si no han sido respetadas todas las instrucciones indicadas en nuestros esquemas, manuales de instrucciones y fichas técnicas o no se hayan respetado eventuales disposiciones de leyes o normas técnicas específicas.
Todos los elementos que tengan como origen de reclamación un ataque corrosivo de cualquier naturaleza quedan exentos de garantía.
MECALIA, S.L. no está obligado a indemnizar al comprador o a terceros por las consecuencias del uso del producto, ya sean daños directos o indirectos, accidentes sufridos por personas, daños a los bienes, daños que provienen o que provengan de un deterioro.
La garantía no cubre los gastos de desmontaje de los aparatos de la instalación en que estén situados, ni el conexionado de los nuevos, así como los gastos de embalaje y transporte que originen las reparaciones o sustitución.
Además la existencia de reparaciones no autorizadas, alteraciones, utilización de accesorios ó componentes no compatibles, hace decaer automáticamente la garantía.
La garantía de cualquier producto de MECALIA, S.L. no cubre ningún material electrónico o eléctrico, ni ninguna pieza consumible tales como: resistencias, ánodos de protección catódica,...

INSTALACIÓN

- 16 - La instalación de los aparatos suministrados por MECALIA, S.L., deberá ser realizada por personal cualificado y cumplir las normas y reglamentos que le sean de aplicación, así como las indicaciones de MECALIA, S.L. contenidas en su libro de instrucciones, suministrado con cada uno de sus productos.

JURISDICCIÓN

- 17 - Para cuanto no esté previsto por las presentes Condiciones Generales de Venta, valen las disposiciones de ley. Para cualquier controversia ambas partes se someterán en renuncia a su propio fuero a los tribunales de Pontevedra.

MCL SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR EL PRESENTE CATÁLOGO-TARIFA SIN PREVIO AVISO.

MEDIDAS Y PRECIOS SUJETOS A ERROR TIPOGRÁFICO.



GENERAL CONDITIONS OF SALE



The sale of products of MECALIA, S.L. is regulated by these General Conditions of Sales. These General Conditions of Sale are considered to be accepted by the purchaser. They will be also of priority implementation on the General Conditions of the purchaser. MECALIA, S.L. reserves the right to update the information contained on the current General Conditions of Sales without prior notice. These conditions replace and cancel the previous ones.

PRICES

- 1- The indicated prices can vary without prior notice and are only binding if they are expressly confirmed by MECALIA, S.L.
- 2- The price does not include shipping expenses, taxes (e.g. IVA) o special packaging, different from the usual packaging used by MECALIA, S.L. It is allowed to send prepaid merchandise through low cost agencies, while charging later the cost on the invoice. When, in agreement between both parties, the shipping was paid, the merchandise will be delivered by the transport chosen by Mecalia, S.L. Any other company chosen by the customer will be paid by the purchaser.

ORDERS

- 3- All orders are subjected to the approval of MECALIA, S.L.
- 4- The fact of placing an order involves the customer acknowledge to know and accept our General Conditions of Sale and all data and technical characteristics of our products detailed in our catalogue and prices.
- 5- Orders will be considered firm with the costumers, who is committed with all conditions, and it cannot be changed or cancelled without the written consent of MECALIA, S.L.
- 6- Confirmed orders are considered accepted, but with the possibility to be partially or totally cancelled by MECALIA, S.L., due to the failure of supply of material or due to force majeure and/or unpredictable reasons.

DELIVERY TIME

- 7- Delivery time is indicative, and not committed MECALIA, S.L. Possible delays or partial deliveries cannot cause neither the cancellation of the order nor any kind of charges for damages and/ or suspension of payments by the customer.

SHIPMENTS

- 8- Delivery date means the day of arrival to destination.

COMPLAINTS

- 9- Complaints not made at the time the goods are received or after a maximum of 48 hours – as law recognizes - will be not accepted.
- 10- In any case, complains for damage during the transport must be made in writing on the delivery note of the transporter. If the transport has been contracted by the purchaser, the purchaser must make to them any necessary claims.
- 11- Return products will be not accepted without prior consent of MECALIA, S.L. In any case, postage will be charged to the customer. Return of special tailor-made products will be no accepted. Return of used material will be not accepted. Neither Mecalia S.L. will not accept unused merchandise after six (6) months from the issuing of the invoice. In any case, all returns the product will be depreciate by 10% of the net invoiced amount as inspection and maintenance costs.
- 12- Complaints will not entitle to suspension of agreed payments.
- 13- In case of accepted defects, MECALIA, S.L. will replace or repair, on its own or unique judgement, the defective product or the elements within the product. Besides that, customer shall not assert any complain.
- 14- Complaints cannot contravene these General conditions of sale or any other conditions that could have been negotiated in writing. Those complaints that contravene these conditions will be not accepted. Any case, complaints shall be always failed, and with accurate detail, in writing.

WARRANTY

- 15- Warranty covers any manufacturing defects of the equipment and it consists of replacement or the repair of them, always dictated by our technical department, and in accordance with the current legislation.
- Warranty will be no valid if customers do not respect all our instructions provided in our diagrams, instruction manuals and data sheets or if some legal requirements and/or specific technique rules have been not respected.
- All products which have a complaint caused by a corrosive attack of any nature are not covered by the warranty.
- MECALIA, S.L. is not under the obligation to compensate the purchaser or third parties by the consequences of the product's use, whether by indirect or direct damages, accidents suffered by people, damages to the goods, or damages arising from deterioration.
- Warranty does not cover expenses for dismounting of the equipment in which the installation is situated, or the connection of the new equipments, or the packing and transport costs that repairs and replacements could generate.
- Besides, the existence of unauthorized repairs, alterations and the use of no compatible accessories or components will invalidate automatically the warranty.
- The warranty MECALIA, S.L. of any product does not cover any electric or electronic material, or any consumable products such as: heating elements, cathodic protection anodes, etc.

INSTALLATION

- 16- The installation of the devices supplied by MECALIA, S.L. must be performed by qualified staff and follow the rules and regulations in force, as well as MECALIA, S.L. indications contained in the instruction manual, supplied with each product.

JURISDICTION

- 17- When something is not contemplated in these General Conditions of Sale, provisions of law are valid. In case of any controversy, both parts will submit in renunciation to their own jurisdiction to the Courts of Pontevedra.

MCL RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE CURRENT CATALOGUE-PRICE LIST WITHOUT PRIOR ANNOUNCEMENT.

MESSURES AND PRICES SUBJECT TO TYPOGRAPHICAL ERRORS.

IN THE EVENT OF A DISPUTE THE SPANISH VERSION OF THIS CATALOGUE IS USED AS REFERENCE.

